

ПРОТОКОЛ № 3

засідання комісії з конкурсного відбору інститутів громадянського суспільства з метою надання їм фінансової підтримки за рахунок коштів, виділених з обласного бюджету у 2021 році, для створення (розширення) соціальних підприємств

16 червня 2021 року

м. Львів,
вул. Митрополита Андрея, 10,
каб. 312

членів комісії – 15 осіб
присутні – 10 осіб
Реєстрація додається

Порядок денний

1. Розгляд та затвердження рейтингу проєктів у галузі соціального підприємництва, розроблених інститутами громадянського суспільства, для реалізації яких надається фінансова підтримка з обласного бюджету у 2020 році.

2. Визначення переможців конкурсу разом із рекомендованим конкурсною комісією обсягом виділення бюджетних коштів.

1. Розгляд та затвердження рейтингу проєктів у галузі соціального підприємництва, розроблених інститутами громадянського суспільства, для реалізації яких надається фінансова підтримка з обласного бюджету у 2021 році.

СЛУХАЛИ:

Секретаря конкурсної комісії Любов Жук, яка узагальнила індивідуальні оцінювання членів конкурсної комісії відповідно до вимог, передбачених Регламентом роботи конкурсної комісії, та ознайомила із рейтингом проєктних пропозицій, поданих учасниками конкурсу.

Бізнес-проєкт «Піца для всіх» (розширення соціального підприємства піцерії «Витанія» у м. Дрогобичі), поданий Благодійним Фондом «Карітас» Самбірсько-Дрогобицької Єпархії УГКЦ набрав 308 балів.

Бізнес-проєкт «Соціальне підприємство «Навчально-виробничий центр «Швейна фабрика» благодійної організації «Благодійне товариство «Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ/СНІД м. Львів» набрав 271 бал.

Бізнес-проект «Трудова зайнятість людей з інвалідністю та покращення умов праці за рахунок оновлення обладнання та запровадження виробництва нової продукції на підприємстві об'єднання громадян «Львівський виробничий центр «Крафт» набрав 266 балів.

Бізнес-проект «Створення і запуск потужностей з переробки і продажу грецького горіха» громадської організації «Агенція місцевого економічного розвитку Кам'янка-Бузького району» набрав 239 балів.

Бізнес-проект «Вирощування ремонтантної малини, смородини та лікарських трав в умовах Львівщини». Громадської організації Перемишлянська районна організація роботодавців набрав 145 балів.

Секретар конкурсної комісії зазначила, що останній проект набрав менше 50% балів із можливих.

В обговоренні даного питання взяли участь усі члени конкурсної комісії.

За підсумками обговорення члени комісії запропонували голові комісії затвердити рейтинг проектів у галузі соціального підприємництва, який був озвучений секретарем комісії.

Голова конкурсної комісії поставив на голосування питання щодо затвердження рейтингу проектів у галузі соціального підприємництва, розроблених учасниками конкурсу.

ГОЛОСУВАЛИ:

"ЗА"	– 10
"ПРОТИ"	– 0
"УТРИМАЛИСЬ"	– 0

УХВАЛИЛИ:

Затвердити рейтинг проектів у галузі соціального підприємництва, розроблених учасниками конкурсу, для реалізації яких надається фінансова підтримка з обласного бюджету у 2021 році (Рішення № 1 від 16.06.2021 додається).

2. Визначення переможців конкурсу разом із рекомендованим конкурсною комісією обсягом виділення бюджетних коштів.

СЛУХАЛИ:

Голову конкурсної комісії Віталія Загайного, який запропонував визнати переможцями конкурсу чотирьох учасників конкурсу, бізнес-плани яких відповідно до рейтингу набрали найбільшу кількість балів:

№ з/п	Реєстраційний номер	Інститут громадянського суспільства, підприємства, створені ними, що подали проекти	Назва проекту	Загальний бал
1	1	Благодійний Фонд «Карітас» Самбірсько-Дрогобицької Єпархії УГКЦ	«Піца для всіх» (розширення соціального підприємства піцерії «Витанія» у м. Дрогобичі).	308
2	5	Благодійна організація «Благодійне товариство «Всеукраїнська Мережа людей, що живуть з ВІЛ/СНІД» м. Львів»	Соціальне підприємство «Навчально-виробничий центр «Швейна фабрика».	271
3	2	Підприємство об'єднання громадян «Львівський виробничий центр «Крафт» Громадської організації «Всеукраїнська організація підприємців та працюючих людей з інвалідністю України	Трудова зайнятість людей з інвалідністю та покращення умов праці за рахунок оновлення обладнання та запровадження виробництва нової продукції на підприємстві об'єднання громадян «Львівський виробничий центр «Крафт».	266
4	3	Громадська організація «Агенція місцевого економічного розвитку Кам'янка-Бузького району	Створення і запуск потужностей з переробки і продажу грецького горіха	239

В обговоренні даного питання взяли участь Л. Довганик, З. Бермес, В. Барилук, Р. Вороновський.

За підсумками обговорення члени комісії наголосили, що під час відкритого захисту не почули від представника Громадської організації Перемишлянська районна організація роботодавців конкретних заходів стосовно організації виробничого процесу, який є основою ведення підприємницької діяльності.

Головуючий запропонував затвердити перелік інститутів громадянського суспільства, підприємств, створених ними, у галузі соціального

підприємництва, визнаних переможцями конкурсу у 2021 році, разом із рекомендованим комісією обсягом виділення бюджетних коштів у відповідності з вимогами бюджетного законодавства та принципами економного та ефективного використання бюджетних коштів.

№ з/п	Реєстраційний номер	Інститути громадянського суспільства, підприємства, створені ними, що подали проекти	Назва проекту	Рекомендована конкурсною комісією сума коштів, грн
1	1	Благодійний Фонд «Карітас» Самбірсько-Дрогобицької Єпархії УГКЦ	Піца для всіх» (розширення соціального підприємства піцерії «Витанія» у м. Дрогобичі).	80900,0
2	5	Благодійна організація «Благодійне товариство «Всеукраїнська Мережа людей, що живуть з ВІЛ/СНІД» м. Львів»	Соціальне підприємство «Навчально-виробничий центр «Швейна фабрика».	681000,0
3	2	Підприємство об'єднання громадян «Львівський виробничий центр «Крафт» Громадської організації «Всеукраїнська організація підприємців та працюючих людей з інвалідністю України	Трудова зайнятість людей з інвалідністю та покращення умов праці за рахунок оновлення обладнання та запровадження виробництва нової продукції на підприємстві об'єднання громадян «Львівський виробничий центр «Крафт».	303100,0
	3	Громадська організація «Агенція місцевого економічного розвитку Кам'янка-Бузького району	Створення і запуск потужностей з переробки і продажу грецького горіха	235000,0
	4	Громадська організація Перемишлянська районна організація роботодавців	Вирощування ремонтантної малини, смородини та лікарських трав в умовах Львівщини.	0

В обговоренні взяли участь усі члени комісії.

ГОЛОСУВАЛИ:

"ЗА" – 10

"ПРОТИ" – 0

"УТРИМАЛИСЬ" – 0

УХВАЛИЛИ:

Затвердити запропонований перелік інститутів громадянського суспільства, визнаних переможцями конкурсу у 2021 році, разом із рекомендованим комісією обсягом виділення бюджетних коштів у

відповідності з вимогами бюджетного законодавства та принципами економного та ефективного використання бюджетних коштів (п. 23 Постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2011 № 1049 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка» (зі змінами) (рішення № 2 від 16.06.2021 додається).

Голова конкурсної комісії

Віталій Загайний

Секретар конкурсної комісії

Любов Жук

В.Н. Барилюк
 З.М. Бермес
 У.М. Дорош
 Л.М. Довганик
 Н.В. Чичкевич
 В.І. Заборовська
 М.В. Іщук
 Р.З. Вороновський